
順位 %

1 食への興味があるから 25.8

2 友人・教職員に誘われて 19.6

3 企画への興味があるから 16.5

4 おもしろそうだから 15.5

5 お腹が空いたから 10.3

6 楽しそうだから 8.3

7 その他 4.1

100

◎ 事前アンケート（第1部のみ）
(1) どちらの先生が勝つと思いますか？ 理由も教えてください．

⇒ 事前投票の結果は会場で発表させていただきました．

理由について

(2) この企画になぜ参加しようと思いましたか？

順位 %

1 教員の持ち物等のイメージ 43.8

2 授業中からのイメージ 13.5

2 ポスターを参考 13.5

4 勘，なんとなく 8.3

5 経験値 6.3

6 その他 14.6

100

「料理から学ぶダイバーシティ」報告
令和元年10月16日（水）に「料理から学ぶダイバーシティ」と題して，本校教員

である櫻岡先生と宮越先生の焼きそば料理対決を行いました．参加者の方にご協力
いただいたアンケート結果を報告いたします．

急遽二部制として実施したため，第2部の方は事前アンケートを行うことができ
ませんでした．そのため，事前事後の結果の比較を行っている設問は第1部の結果
をもとにまとめています．

多数のご参加，またアンケートへのご協力，誠にありがとうございました．

◎ 参加者数 合計155名
〇第1部 98名：男性67名（３），女性31名（１）
〇第2部 57名：男性47名（０），女性10名（０）

※カッコ内の数字は教職員の数を示す．



(3) ご自身の家庭で料理を作る頻度が高い人は誰ですか？

※複数選択可．ご自身の場合は家族構成で当てはまるものを選択．

(4) ご自身がご家庭で料理に携わる頻度を教えてください．

(5) 「料理」に対するイメージを教えてください．

⇒ 企画前後のアンケートの比較にて

順位 %

1 母 70.8

2 祖母 10.0

3 父 9.2

4 兄弟 3.3

5 姉妹 3.3

6 祖父 0.8

7 その他 2.5

100

順位 %

1 ほとんどしない 43.6

2 月に数日 34.0

3 週に数日 11.7

4 ほぼ毎日 10.6

100

◎ 事後アンケート（第1部＋第2部）
(1) 「焼きそば」に対してのイメージや感想を教えてください．

(2) 今回の企画によって「ダイバーシティ」について学べましたか？

順位 %

1 おいしい，好き 40.2

2 お祭り，屋台，出店 19.5

3 簡単に作れる 16.6

4 たべもの 11.2

5 その他 6.5

6 B級グルメ 3.6

7 インスタント 2.4

100

順位 %

1 学べた 75.6

2 どちらともいえない 17.3

3 学べなかった 7.1

100



(3) 「ワーク・ライフ・バランス」について当てはまるものに〇をつけてください．

※「初めて聞いた」「言葉は知っていた」を選択した方は，今回の企画を通して

学べましたか？

(4) 「家事分担」について，今回の企画を通して感じたことを教えてください．

(5) 今回の企画は将来あなたの役に立つと思いますか？

(6) 「料理」に対するイメージを教えてください．

⇒ 企画前後のアンケートの比較にて

(7) 今後，企画してほしい内容などがございましたら教えてください．複数回答可．

順位 %

1 言葉は知っていた 48.1

2 言葉も内容もよく知っていた 28.2

3 初めて聞いた 23.7

100

順位 %

1 興味・関心を持った回答 70.7

2 無回答 19.7

3 どちらともいえない回答 7.0

4 とくに感じなかった回答 2.5

100

順位 %

1 学べた 80.7

2 どちらともいえない 12.3

3 学べなかった 7.0

100

順位 %

1 思う 83.7

2 どちらともいえない 15.0

3 思わない 1.3

100

順位 %

1 教職員の料理対決 56.3

2 学生対象の料理教室 29.1

3 OB,OGの後援会 7.0

4 その他 5.0

5 経済学視点から見た男女共同参画 2.5

100



◎ 対決のゆくえ
〇開催案内のポスター掲示における事前予想の結果 ⇒ 同票！
★勝敗の結果
〇第1部勝者 ⇒ 櫻岡先生
〇第2部勝者 ⇒ 宮越先生

事前 % 事後 %

好き 55.1 ↑ 68.4

片付けが面倒 53.1 ↓ 42.9

興味ある 53.1 → 53.1

役立つ 48.0 ↑ 51

楽しい 41.8 ↑ 49

面白い 31.6 ↑ 42.9

節約 27.6 ↑ 34.7

やりたい 27.6 ↑ 36.7

準備が面倒 24.5 → 24.5

難しい 22.4 ↑ 23.5

日常 19.4 ↑ 26.5

便利 14.3 ↑ 20.4

インスタ映え 13.3 ↓ 7.14

面倒 11.2 ↑ 14.3

段取りが面倒 11.2 ↑ 13.3

その他

◎ 企画前後のアンケートの比較にて（第1部）
〇「料理」に対するイメージを教えてください．

本企画を実施するにあたり，本校総務・広報・評価係の湯浅係⾧をはじめ，多く
の方々にご協力，ご尽力いただきましたことに，心より謝意を表します．

今後も，ダイバーシティ推進室では，多様な人たちの個性をお互いに認め合い助
け合えるような意識啓発等を推進していきます．


